

# Signerat dokument

via <https://min.ebox.nu>



## Justera protokoll ORF 20230716

### Signerad text:

Jag har läst och förstår innehållet i PDF-filen (1) och samtycker och godkänner allt som avtalas däri, som om jag skrivit under en fysisk utskrift av PDF-filen (1):

(1) Avser PDF-fil enligt följande

Namn: Protokoll\_Styrelsemöte ORF 20230716.pdf

Storlek: 177509 byte

Hashvärde SHA256:

992d992379f1eaa05f85b3517a7f2353f3594bdad5206e148ac96522a3b51b47

*Originalfilen och signaturerna är bifogade som bilagor till denna PDF.*

*För att öppna bilagorna kan en dedikerad PDF-läsare krävas.*

### Signerat av 3:

**Svante Carl Erik Wallberg**

Signerat med BankID 2023-07-26 10:14 Ref: 74e19822-e2ca-4a5d-9b7c-1766219ea4c0

**ROLAND FAGERLUND**

Signerat med BankID 2023-07-17 14:23 Ref: 37bdc0b0-30f8-4d5b-9329-c15626aad7cc

**MALIN HERMANSSON**

Signerat med BankID 2023-07-17 10:49 Ref: 8ada8018-277d-4fb0-9c15-41a0cdba0acf





## Protokoll styrelsemöte 2023-07-16

**Kallade:** Madelene Håkansson, Svante Wallberg, Anna Nord, Malin Hermansson, Roland Fagerlund,

**Frånvarande:** Elin Skoglund, Lena Gustafsson (suppleant)

### § 1. Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat.

### § 2. Val av ordförande, sekreterare och justerare

Valdes gjorde Svante som ordförande, Malin som sekreterare och Roland som justerare.

### § 3. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll godkändes utan justering.

### § 4. Fastställande av dagordning

Dagordningen godkändes utan tillägg.

### § 5. Organisation (I)

Svante informerade om mötet med facket i torsdags. Mötet gick efter omständigheterna väl och de förstår föreningens problematik. I protokollet från mötet lämnar Kommunal en reservation mot omstruktureringen, som brukligt är, men styrelsen har stöd i att gå vidare med omorganiseringen.

Samtliga medarbetarna uppdaterades om beskedet samma dag. De medarbetare som berörs av uppsägning meddelades skriftligen. Alla kunde inte anträffas pga semestertider och andra behöver tid att läsa igenom beskedet.

### § 6. Instruktioner till hösten (B)

Pga godkänd omorganisation beslutade styrelsen att erbjuda Hannah Öhman anställning som instruktör från 14 augusti till en omfattning om 75%.

### § 7. Dialog med fastighetsägare (I)

Diskussion med hyresvärden om huruvida en container skall ställas upp på ORF för förvaring av fyrhjuling, traktor och ev även spån.



## Protokoll styrelsemöte 2023-07-16

### § 8. Övrigt

Styrelsen diskuterade möjligheten att ha Hippocrates på plats inför terminsstart. Malin lämnar reservation för att det kan vara svårt att implementera utan ansvariga från verksamheten med i såväl projekt som startfas. Malin undersöker vidare hur långt vi kan komma med enbart styrelsens insats, styrelsen tar en närmare titt den 10/8.

Anna N kommer besöka och se över hästarna som går på bete i Rönnbacken den 17/7.

### § 9. Nästa möte

Nästa möte hålls tors 10 aug kl. 18.00 via Teams samt på plats för dem som önskar.